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n= 831

28.9%

69.8%

0.7%

0.6%

El Mundial de Rusia dará inicio el jueves 14 de junio y la Selección 
Mexicana ha tenido diversos partidos amistosos en los últimos meses, 
como contra Escocia, Croacia y otros, ¿usted ha visto alguno de estos 

partidos?

4

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 41.6% 57.8% 0.3% 0.3%

Femenino 17.1% 81.0% 1.0% 0.9%

Ed
ad

Millennials 23.4% 75.5% 0.8% 0.3%

Generación X 27.6% 71.2% 0.3% 0.9%

Baby Boomers 40.6% 57.8% 1.1% 0.5%

No sabe

Sí 

No

No contestó



5n= 268

Dígame, en una escala del cero al diez, donde 0 es pésimo y 10 
excelente ¿cómo calificaría el desempeño de la Selección Mexicana 

durante los partidos amistosos previos al mundial?

3.0% 0.7% 1.8% 2.7% 5.0%

16.6%
23.7% 20.6%

12.9%
5.1% 6.0%

0.8% 1.1%

0 Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó

29.8%

68.3%

0  Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No
sabe

No 
contestó Promedio

Se
xo Masculino 4.1% 1.0% 2.6% 3.3% 5.7% 20.9% 24.8% 20.5% 10.2% 2.8% 2.9% 0.3% 0.9% 5.8

Femenino 0.6% 0.0% 0.0% 1.4% 3.2% 6.8% 21.2% 20.8% 19.1% 10.2% 13.2% 2.0% 1.5% 7.3

Ed
ad

Millennials 2.7% 1.3% 2.7% 2.6% 4.7% 18.7% 30.5% 19.2% 13.6% 2.9% 1.1% 0.0% 0.0% 5.9

Generación X 1.8% 0.0% 0.7% 3.7% 5.3% 18.4% 21.6% 20.3% 12.6% 6.4% 8.0% 0.0% 1.2% 6.4

Baby 
Boomers

4.8% 0.9% 2.1% 1.8% 4.9% 12.5% 19.1% 22.4% 12.7% 5.9% 8.6% 2.6% 1.7% 6.3

*Sólo se preguntó  a quienes respondieron  que sí han visto algún partido amistoso de la selección previo al mundial. 

Promedio

6.2



De las siguientes opciones dígame para cada una, ¿qué opinión tiene: 
muy buena, buena, mala o muy mala? Si no conoce alguna opción, 

dígamelo.*

Muy buena/Buena No sabe No contestóRegular

6n= 831

Mala/Muy mala 

52.5%

36.7%

40.9%

15.0%

12.2%

12.2%

23.6%

21.1%

29.6%

4.3%

20.2%

9.7%

3.9%

8.0%

6.5%

0.7%

1.8%

1.1%

Selección Mexicana de Futbol

Juan Carlos Osorio, Director
Técnico de la Selección

Federación Mexicana de Futbol

No lo conoce

*Diferencial 
de opinión

28.9%

15.6%

11.3%

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene.
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Selección Mexicana de Futbol

Juan Carlos Osorio, Director Técnico de la Selección

n= 831

De las siguientes opciones dígame para cada una, ¿qué opinión tiene: 
muy buena, buena, mala o muy mala? Si no conoce alguna opción, 

dígamelo.* 

Muy
buena/Buena Regular Mala/Muy mala No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial 
de opinión

Se
xo Masculino 48.2% 16.3% 29.1% 3.5% 1.9% 1.0% 19.1%

Femenino 56.7% 13.8% 18.6% 5.0% 5.7% 0.2% 38.1%

Ed
ad

Millennials 60.6% 9.3% 23.4% 2.8% 3.5% 0.4% 37.2%

Generación X 50.6% 13.7% 26.2% 4.9% 3.9% 0.7% 24.4%

Baby 
Boomers 41.6% 27.0% 19.9% 5.9% 4.6% 1.0% 21.7%

Muy
buena/Buena Regular Mala/Muy mala No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial 
de opinión

Se
xo Masculino 35.8% 16.4% 30.3% 12.4% 3.1% 2.0% 5.5%

Femenino 37.5% 8.3% 12.6% 27.4% 12.6% 1.6% 24.9%

Ed
ad

Millennials 40.3% 8.7% 20.6% 22.3% 7.0% 1.1% 19.7%

Generación X 37.2% 10.5% 22.2% 19.8% 8.1% 2.2% 15.0%

Baby 
Boomers 29.5% 21.1% 20.2% 17.1% 9.5% 2.6% 9.3%

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene.
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Federación Mexicana de Futbol

De las siguientes opciones dígame para cada una, ¿qué opinión tiene: 
muy buena, buena, mala o muy mala? Si no conoce alguna opción, 

dígamelo.* 

n= 831

Muy
buena/Buena Regular Mala/Muy mala No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial 
de opinión

Se
xo

Masculino 35.1% 13.2% 39.6% 7.7% 3.6% 0.8% -4.5%

Femenino 46.1% 11.4% 20.3% 11.6% 9.1% 1.5% 25.8%

Ed
ad

Millennials 50.1% 9.1% 25.8% 9.5% 4.9% 0.6% 24.3%

Generación X 36.0% 12.7% 31.5% 10.0% 8.2% 1.6% 4.5%

Baby 
Boomers 32.3% 17.0% 33.3% 9.6% 6.6% 1.2% -1.0%

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene.



n= 831

13.2%

10.7%

4.0%

3.6%

3.1%

2.4%

2.3%

1.4%

1.2%

1.2%

2.3%

2.7%

48.5%

3.4%

Javier Hernández "Chicharito"

Hirving Lozano "Chucky"

Guillermo Ochoa

Rafael Márquez

Giovani Dos Santos

Carlos Vela

Oribe Peralta

Jesús Corona "Tecatito"

Héctor Herrera

Andrés Guardado

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

De los jugadores que fueron convocados a la Selección Mexicana, 
¿quién considera que será la máxima estrella, es decir, ¿quién cree que 

vaya a desempeñarse mejor como jugador en el Mundial Rusia 2018? 

*Respuestas espontáneas 

9



n= 831
10

Javier 
Hernández 

"Chicharito"

Hirving
Lozano 

"Chucky"

Guillermo 
Ochoa

Rafael 
Márquez

Giovani Dos 
Santos

Carlos Vela Oribe Peralta

Se
xo

Masculino 12.0% 20.5% 5.9% 2.9% 2.7% 3.8% 2.6%

Femenino 14.3% 1.5% 2.1% 4.4% 3.4% 1.0% 2.0%

Ed
ad

Millennials 8.7% 11.7% 4.4% 2.9% 3.5% 4.0% 3.1%

Generación X 16.0% 11.9% 3.2% 3.5% 3.1% 1.2% 0.9%

Baby Boomers 16.4% 6.9% 4.3% 5.2% 2.3% 1.6% 3.2%

Jesús 
Corona 

"Tecatito"
Héctor Herrera Andrés 

Guardado Otro Ninguno No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 2.6% 2.1% 1.2% 2.2% 3.3% 34.9% 3.3%

Femenino 0.3% 0.4% 1.1% 2.5% 2.0% 61.1% 3.9%

Ed
ad

Millennials 0.3% 1.3% 1.1% 1.9% 1.8% 53.1% 2.2%

Generación X 2.3% 0.9% 1.3% 2.8% 3.8% 45.5% 3.6%

Baby Boomers 2.0% 1.5% 1.1% 2.4% 2.4% 45.1% 5.6%

De los jugadores que fueron convocados a la Selección Mexicana, 
¿quién considera que será la máxima estrella, es decir, ¿quién cree que 

vaya a desempeñarse mejor como jugador en el Mundial Rusia 2018? 

*Respuestas espontáneas 



De los jugadores que le voy a mencionar dígame en una escala del 0 al 
10, donde 0 es pésimo y 10 excelente, ¿qué tan buen jugador es? Si no 

conoce a alguno, también dígamelo por favor.

11n= 831

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Guillermo Ochoa 1.1% 0.3% 0.5% 1.0% 0.9% 3.0% 5.2% 11.1% 23.0% 21.9% 19.1% 10.7% 1.5% 0.7% 8.1

Jesús ”Tecatito”
Corona 0.7% 0.4% 0.8% 0.2% 0.7% 2.0% 3.7% 9.6% 20.4% 18.5% 10.7% 29.7% 1.8% 0.8% 8.0

Héctor Herrera 1.2% 0.0% 0.3% 0.4% 0.6% 2.4% 4.0% 11.1% 22.7% 17.7% 9.2% 27.0% 2.9% 0.5% 7.9

Giovanni Dos Santos 2.2% 0.7% 0.5% 0.9% 1.4% 5.6% 6.5% 10.9% 24.6% 20.0% 14.5% 9.7% 1.8% 0.7% 7.7

Carlos Salcedo 1.2% 0.1% 0.7% 0.4% 0.7% 4.0% 4.4% 13.3% 27.6% 15.9% 5.6% 23.1% 2.2% 0.8% 7.7

Marco Fabián 1.1% 0.0% 0.5% 0.6% 0.5% 3.7% 5.5% 14.5% 23.5% 12.4% 7.1% 28.1% 1.9% 0.6% 7.6

Jonathan Dos Santos 1.9% 0.0% 0.8% 0.4% 1.4% 5.7% 5.7% 13.5% 29.3% 14.3% 10.4% 14.4% 1.7% 0.5% 7.6

Jesús Gallardo 1.5% 0.3% 0.1% 0.3% 0.7% 5.7% 6.6% 11.4% 15.6% 6.5% 2.8% 44.7% 2.7% 1.1% 7.0

T2B
Top two
boxes

B2B
Bottom

two boxes
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Guillermo Ochoa

Jesús ”Tecatito” Corona

n= 831

De los jugadores que le voy a mencionar dígame en una escala del 0 al 
10, donde 0 es pésimo y 10 excelente, ¿qué tan buen jugador es? Si no 

conoce a alguno, también dígamelo por favor.

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 1.1% 0.4% 0.7% 1.5% 1.6% 3.9% 7.5% 14.5% 24.3% 21.0% 14.0% 7.3% 1.2% 1.0% 7.8

Femenino 1.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.3% 2.2% 3.1% 7.8% 21.8% 22.7% 23.8% 13.8% 1.7% 0.8% 8.4

Ed
ad

Millennials 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 3.3% 4.8% 11.7% 23.6% 24.0% 19.9% 9.7% 1.1% 0.5% 8.3

Generación X 1.8% 0.9% 0.3% 1.7% 1.5% 2.9% 5.4% 12.2% 21.8% 19.7% 19.7% 9.9% 1.2% 1.0% 7.9

Baby Boomers 1.3% 0.0% 1.5% 0.2% 1.2% 2.7% 5.7% 8.2% 24.0% 21.5% 16.8% 13.6% 2.6% 0.7% 8.0

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 1.0% 0.1% 0.9% 0.2% 0.7% 2.4% 5.9% 13.4% 24.0% 22.3% 11.4% 15.7% 1.1% 0.9% 7.9

Femenino 0.4% 0.6% 0.7% 0.3% 0.8% 1.5% 1.8% 6.1% 17.0% 14.9% 10.1% 42.8% 2.5% 0.5% 8.1

Ed
ad

Millennials 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.0% 4.7% 9.5% 20.2% 16.3% 11.0% 33.0% 1.8% 0.5% 8.1

Generación X 1.1% 0.5% 1.6% 0.3% 0.7% 2.0% 2.8% 11.3% 20.9% 19.0% 11.8% 25.7% 1.0% 1.3% 7.9

Baby Boomers 0.7% 0.8% 1.0% 0.6% 0.8% 1.8% 3.4% 7.2% 19.9% 21.5% 8.7% 30.5% 3.1% 0.0% 7.9
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Héctor Herrera

Giovanni Dos Santos

n= 831

De los jugadores que le voy a mencionar dígame en una escala del 0 al 
10, donde 0 es pésimo y 10 excelente, ¿qué tan buen jugador es? Si no 

conoce a alguno, también dígamelo por favor.

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 1.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.2% 2.7% 3.9% 13.1% 27.2% 20.8% 11.4% 14.4% 1.8% 0.7% 7.9

Femenino 0.8% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 2.1% 4.0% 9.2% 18.6% 14.8% 7.1% 38.7% 3.9% 0.6% 8.0

Ed
ad

Millennials 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 2.0% 4.2% 12.8% 22.3% 15.8% 9.9% 28.7% 3.0% 0.4% 8.0

Generación X 2.3% 0.0% 0.3% 0.5% 1.2% 3.2% 4.1% 11.5% 20.9% 19.8% 8.1% 25.6% 1.5% 1.0% 7.7

Baby Boomers 0.9% 0.0% 0.7% 0.5% 0.0% 1.7% 3.2% 7.4% 26.4% 17.7% 9.7% 26.2% 4.9% 0.7% 8.1

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 3.5% 0.4% 0.6% 1.4% 3.0% 9.0% 7.8% 15.0% 24.9% 16.0% 9.6% 6.9% 1.1% 0.8% 7.2

Femenino 1.0% 1.0% 0.4% 0.4% 0.0% 2.5% 5.3% 7.0% 24.3% 23.8% 18.9% 12.2% 2.5% 0.7% 8.2

Ed
ad

Millennials 2.9% 0.9% 0.4% 0.9% 0.0% 8.0% 6.2% 10.4% 24.4% 20.6% 15.1% 8.2% 1.4% 0.6% 7.6

Generación X 1.7% 0.9% 0.5% 0.7% 3.2% 4.7% 7.9% 8.7% 27.5% 19.5% 14.8% 7.8% 1.1% 1.0% 7.7

Baby Boomers 1.8% 0.2% 0.7% 1.0% 1.2% 3.0% 4.8% 15.0% 20.3% 19.9% 12.6% 15.2% 3.7% 0.6% 7.8
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Carlos Salcedo

Marco Fabián

n= 831

De los jugadores que le voy a mencionar dígame en una escala del 0 al 
10, donde 0 es pésimo y 10 excelente, ¿qué tan buen jugador es? Si no 

conoce a alguno, también dígamelo por favor.

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 1.5% 0.0% 0.6% 0.7% 1.3% 4.9% 6.0% 18.9% 30.8% 14.9% 3.5% 14.9% 1.0% 1.0% 7.4

Femenino 0.9% 0.1% 0.7% 0.0% 0.2% 3.1% 2.9% 8.0% 24.6% 16.8% 7.6% 30.7% 3.3% 1.1% 7.9

Ed
ad

Millennials 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 4.5% 4.8% 18.0% 24.1% 18.2% 5.0% 22.3% 1.5% 0.9% 7.8

Generación X 2.5% 0.0% 0.8% 0.3% 1.5% 4.7% 4.2% 9.4% 29.6% 14.5% 6.6% 22.2% 2.3% 1.4% 7.5

Baby Boomers 0.7% 0.3% 1.0% 1.1% 0.8% 1.9% 4.0% 11.1% 30.5% 14.1% 5.2% 25.8% 3.2% 0.3% 7.7

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 1.7% 0.0% 0.9% 0.6% 1.1% 4.8% 7.6% 20.3% 26.7% 11.6% 6.9% 15.7% 1.1% 1.0% 7.4

Femenino 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.8% 3.6% 9.1% 20.4% 13.1% 7.4% 39.5% 2.7% 0.3% 7.9

Ed
ad

Millennials 0.6% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 3.4% 5.8% 14.8% 22.3% 13.5% 6.9% 28.5% 2.6% 1.0% 7.7

Generación X 1.5% 0.0% 0.8% 0.6% 1.0% 4.2% 4.9% 15.8% 24.2% 10.7% 8.2% 26.7% 0.5% 0.9% 7.5

Baby Boomers 1.2% 0.0% 0.2% 1.0% 0.7% 3.5% 6.0% 11.8% 24.3% 13.0% 5.7% 29.4% 3.1% 0.1% 7.6
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Jonathan Dos Santos

Jesús Gallardo

n= 831

De los jugadores que le voy a mencionar dígame en una escala del 0 al 
10, donde 0 es pésimo y 10 excelente, ¿qué tan buen jugador es? Si no 

conoce a alguno, también dígamelo por favor.

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 2.4% 0.0% 1.1% 0.8% 2.6% 7.4% 7.3% 17.1% 31.6% 10.7% 6.9% 10.0% 1.3% 0.8% 7.2

Femenino 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 4.1% 4.2% 10.2% 27.1% 17.6% 13.6% 18.5% 2.0% 0.4% 8.0

Ed
ad

Millennials 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 1.3% 6.9% 7.0% 12.8% 30.0% 15.2% 9.6% 13.4% 1.4% 0.4% 7.6

Generación X 2.5% 0.0% 1.1% 0.9% 1.5% 5.8% 4.9% 13.5% 27.4% 15.2% 11.4% 13.6% 1.3% 0.9% 7.5

Baby Boomers 2.3% 0.0% 0.2% 0.2% 1.2% 3.4% 4.8% 14.9% 31.0% 11.3% 10.2% 17.3% 2.8% 0.4% 7.6

0  
Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excelente 
No lo 

conoce
No

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo Masculino 2.1% 0.7% 0.1% 0.6% 1.2% 8.8% 9.7% 15.5% 17.1% 6.0% 1.3% 33.3% 2.8% 0.8% 6.7

Femenino 1.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 2.9% 3.6% 7.5% 14.2% 6.9% 4.2% 55.4% 2.7% 1.2% 7.6

Ed
ad

Millennials 1.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 6.7% 7.4% 14.1% 14.8% 5.3% 3.3% 43.0% 1.9% 0.9% 7.0

Generación X 2.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.5% 6.1% 5.5% 9.1% 14.2% 7.6% 2.5% 47.8% 2.6% 1.4% 7.0

Baby Boomers 1.1% 0.4% 0.5% 0.2% 1.2% 3.5% 6.9% 10.0% 19.3% 6.8% 2.4% 42.8% 4.3% 0.6% 7.2



n= 831

55.4%
37.0%

6.9%
0.7%

¿Considera que México tiene posibilidades de llegar a cuartos de final 
en el mundial Rusia 2018?

16

No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 52.2% 40.8% 5.9% 1.1%

Femenino 58.5% 33.4% 7.8% 0.3%

Ed
ad

Millennials 57.5% 36.6% 5.9% 0.0%

Generación X 54.2% 39.5% 5.2% 1.1%

Baby Boomers 54.0% 33.6% 11.5% 0.9%



Conducta de los jugadores 
de la Selección Mexicana 2
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n= 831

52.2%43.4%

3.4%
1.0%

En los últimos años la Selección Mexicana ha tenido diferentes 
escándalos debido al comportamiento de sus jugadores, ¿usted sabe o 

ha escuchado de algún escándalo?

18

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 61.9% 34.5% 2.5% 1.1%

Femenino 43.2% 51.6% 4.3% 0.9%

Ed
ad

Millennials 54.4% 43.4% 1.9% 0.3%

Generación X 52.1% 42.7% 3.7% 1.5%

Baby Boomers 48.5% 44.6% 5.6% 1.3%

No sabe

Sí 

No

No contestó



n= 453

60.5%

5.7%

4.1%

4.0%

2.2%

2.1%

2.0%

1.7%

1.3%

0.7%

0.7%

2.8%

7.1%

5.1%

Fiesta en Lomas de Chapultepec el 02 de junio del 2018

Fiesta en Monterrey el 07 de septiembre de 2010

Table dance en Brasil Copa Confederaciones 2013

Lavado de dinero de Rafael Márquez

Peleas durante los partidos de futbol

Por antidoping/Clembuterol

Fiesta en la Copa América de Argentina 25 de junio del 2011

Robo de sus pertenencias Ecuador 2014

Escándalos en el extranjero

Encuentros con travestis

Alteración en las edades, "los cachirules"

Otro

No sabe

No contestó

Dígame, ¿qué escándalo recuerda?

*Respuestas espontáneas 

19*Sólo se preguntó a quienes respondieron  que  sí sabe o ha escuchado de algún escandalo de la Selección Mexicana. 



n= 453 20

Fiesta en Lomas 
de Chapultepec el 

02 de junio del 
2018

Fiesta en 
Monterrey el 07 

de septiembre de 
2010

Table dance en 
Brasil Copa 

Confederaciones 
2013

Lavado de dinero 
de Rafael 
Márquez

Peleas durante 
los partidos de 

futbol

Por antidoping/
Clembuterol

Fiesta en la Copa 
América de 

Argentina 25 de 
junio del 2011

Se
xo Masculino 60.9% 8.1% 5.1% 2.1% 2.1% 2.9% 2.5%

Femenino 59.9% 2.7% 2.8% 6.4% 2.4% 1.0% 1.4%

Ed
ad

Millennials 72.3% 6.8% 2.6% 3.0% 1.2% 2.4% 0.0%

Generación X 55.2% 3.8% 4.8% 4.8% 2.3% 2.2% 3.2%

Baby 
Boomers 46.6% 7.1% 5.9% 4.4% 4.1% 1.5% 4.2%

Robo de sus 
pertenencias 
Ecuador 2014

Escándalos en el 
extranjero

Encuentros con 
travestis

Alteración en las edades, 
"los cachirules" Otro No sabe No contestó

Se
xo Masculino 2.4% 0.8% 1.0% 1.1% 2.5% 4.1% 4.4%

Femenino 0.9% 2.0% 0.3% 0.2% 3.3% 11.1% 5.6%

Ed
ad

Millennials 0.6% 1.6% 0.0% 0.0% 3.7% 4.7% 1.1%

Generación X 3.0% 0.6% 1.0% 0.9% 2.4% 8.7% 7.1%

Baby 
Boomers 1.8% 2.2% 1.5% 1.7% 2.0% 9.0% 8.0%

Dígame, ¿qué escándalo recuerda?

*Respuestas espontáneas 

*Sólo se preguntó a quienes respondieron  que  sí sabe o ha escuchado de algún escandalo de la Selección Mexicana. 



n= 831

38.4%

41.7%

17.0%

2.9%

El pasado sábado 2 de junio, después del partido amistoso de México contra 
Escocia, se dio a conocer que 8 jugadores seleccionados tuvieron una fiesta a 
la que fueron invitadas 30 chicas acompañantes, quienes estuvieron con ellos 
las 24 horas que duró el festejo. ¿Usted cree que esta información es cierta o 

que los medios están exagerando lo que sucedió?*

21

Es cierta

Los medios 
están 

exagerando lo 
que sucedió

No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 45.6% 38.7% 12.3% 3.4%

Femenino 31.8% 44.4% 21.4% 2.4%

Ed
ad

Millennials 45.5% 37.9% 13.9% 2.7%

Generación X 38.1% 41.0% 16.5% 4.4%

Baby Boomers 26.5% 49.3% 23.4% 0.8%

No sabe

Es cierta

Los medios están exagerando lo que sucedió

No contestó



22n= 831

Y dígame, ¿usted aprueba o desaprueba este comportamiento de los 
jugadores? 

24.9%

9.3%

57.6%

4.1% 4.1%

Aprueba Ni aprueba, ni desaprueba Desaprueba No sabe No contestó

Aprueba Ni aprueba, ni 
desaprueba Desaprueba No sabe No contestó 

Se
xo Masculino 30.6% 8.0% 54.4% 2.4% 4.6%

Femenino 19.6% 10.5% 60.6% 5.6% 3.7%

Ed
ad

Millennials 28.4% 8.8% 57.8% 2.3% 2.7%

Generación X 25.4% 10.2% 55.0% 3.6% 5.8%

Baby boomers 17.9% 8.8% 61.5% 7.9% 3.9%



n= 831

31.8%

62.4%

4.9%
0.9%

El secretario de la Federación Mexicana de Futbol, Guillermo Cantú dijo que 
los ocho jugadores que estuvieron en la fiesta con 30 chicas no serán 

sancionados debido a que se encontraban en su día libre. ¿Considera que 
independientemente de que fuera su día libre, los jugadores deberían tener 

alguna sanción?

23

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 33.7% 61.4% 4.9% 0.0%

Femenino 30.0% 63.4% 4.8% 1.8%

Ed
ad

Millennials 28.1% 67.6% 3.1% 1.2%

Generación X 30.9% 65.0% 3.3% 0.8%

Baby Boomers 39.6% 49.2% 10.5% 0.7%

No sabe

Sí 

No

No contestó



n= 284

46.6%

26.7%

17.1%

0.7%

0.6%

2.4%

0.9%

3.6%

1.4%

Impondría una multa económica a los 8 jugadores

Suspendería a los 8 jugadores de algunos partidos

Que los 8 jugadores no vayan al mundial

Despedir a los futbolistas

Darles una advertencia

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

Si usted fuera miembro de la Federación Internacional de Futbol, FIFA, 
¿qué sanción aplicaría?

*Respuestas espontáneas 

24*Sólo se preguntó  a quienes respondieron que sí deberían tener alguna sanción aunque fuera su día libre. 



n= 284 25

Impondría una multa 
económica a los 8 

jugadores

Suspendería a los 8 
jugadores de algunos 

partidos

Que los 8 jugadores no 
vayan al mundial Despedir a los futbolistas

Se
xo Masculino 49.9% 25.8% 14.3% 0.6%

Femenino 43.2% 27.7% 20.0% 0.7%

Ed
ad

Millennials 52.2% 29.5% 14.4% 0.0%

Generación X 40.7% 25.3% 21.7% 0.9%

Baby Boomers 47.0% 25.0% 14.6% 1.2%

Darles una 
advertencia Otro Ninguna No sabe No contestó

Se
xo Masculino 1.1% 2.4% 1.1% 3.0% 1.8%

Femenino 0.0% 2.3% 0.7% 4.2% 1.2%

Ed
ad

Millennials 0.0% 2.8% 0.0% 1.1% 0.0%

Generación X 0.0% 2.8% 1.0% 5.7% 1.9%

Baby Boomers 2.0% 1.4% 1.9% 4.0% 2.9%

Si usted fuera miembro de la Federación Internacional de Futbol, FIFA, 
¿qué sanción aplicaría?

*Respuestas espontáneas 

*Sólo se preguntó  a quienes respondieron que sí deberían tener alguna sanción aunque fuera su día libre. 



¿Qué tanto considera que este comportamiento de los jugadores afecte 
su desempeño como deportistas para el Mundial: mucho, algo, poco o 

nada?

26

27.5%
19.8% 20.3%

28.8%

3.2% 0.4%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo Masculino 23.6% 19.3% 21.4% 32.5% 2.6% 0.6% -11.0%

Femenino 31.2% 20.3% 19.3% 25.2% 3.7% 0.3% 7.0%

Ed
ad

Millennials 23.1% 23.9% 22.3% 28.5% 2.1% 0.1% -3.8%

Generación X 29.2% 19.4% 18.5% 30.3% 2.2% 0.4% -0.2%
Baby 

Boomers 32.6% 13.3% 19.9% 26.7% 6.5% 1.0% -0.7%

n= 831

47.3%

49.1%

El diferencial es el resultado de restar la suma de (Mucho + algo) – (Poco +Nada). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción que se tienen sobre la afectación que puede tener el comportamiento de los jugadores en su desempeño.

*Diferencial

-1.8%



¿Qué tanto considera que este comportamiento de los jugadores afecte 
la imagen del país ante las demás naciones que competirán en el 

mundial: mucho, algo, poco o nada?
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35.8%

23.1% 19.5% 19.4%

1.4% 0.8%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

n= 831

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo Masculino 33.8% 20.6% 20.3% 22.8% 1.0% 1.5% 11.3%

Femenino 37.7% 25.4% 18.8% 16.2% 1.8% 0.1% 28.1%

Ed
ad

Millennials 37.8% 25.5% 19.3% 16.6% 0.8% 0.0% 27.4%

Generación X 34.8% 23.8% 17.4% 20.4% 1.6% 2.0% 20.8%
Baby 

Boomers 34.0% 17.7% 23.3% 22.5% 2.1% 0.4% 5.9%

El diferencial es el resultado de restar la suma de (Mucho + algo) – (Poco +Nada). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción que se tienen sobre la afectación sobre la imagen del país.

58.9%

38.9% *Diferencial

20.0%



n= 831

30.9%

10.7%

10.6%

5.2%

4.7%

3.3%

3.2%

2.7%

2.5%

2.5%

2.1%

1.6%

1.4%

1.4%

1.1%

2.1%

12.1%

1.9%

Que se les permita visitar a sus familias

Salir a algún evento

Practicar otro deporte (natación)

Tomar un descanso

Hacer un viaje/Tener vacaciones

Realizar actividades de su agrado

Entrenar para los partidos

Tener un día de campo con amigos

Realizar lectura

Ir al spa

Que se les permita jugar videojuegos

Ver una película/Ir al cine

Meditar/Yoga

Salir a actividades culturales

Juegos de mesa

Otro

No sabe

No contestó

28

*Respuestas espontáneas 

Hay quienes dicen que los jugadores de la Selección Mexicana deberían 
tener tiempo para relajarse, ¿qué tipo de actividades considera que 

ayudaría a los jugadores distraerse sanamente?



n= 831
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Que se les 
permita visitar 
a sus familias

Salir a algún 
evento

Practicar otro 
deporte 

(natación)

Tomar un 
descanso

Hacer un 
viaje/Tener 
vacaciones

Realizar 
actividades de 

su agrado

Entrenar para 
los partidos

Tener un día 
de campo con 

amigos

Realizar 
lectura

Se
xo Masculino 32.4% 9.8% 9.4% 4.5% 4.0% 2.6% 2.9% 1.8% 2.6%

Femenino 29.6% 11.5% 11.8% 5.8% 5.3% 4.0% 3.6% 3.5% 2.4%

Ed
ad

Millennials 32.8% 9.3% 8.4% 4.7% 6.0% 3.8% 2.5% 3.6% 0.7%

Generación X 29.2% 13.3% 14.0% 3.7% 4.2% 3.5% 2.8% 1.0% 2.9%

Baby 
Boomers 30.5% 8.8% 9.1% 8.5% 3.1% 2.2% 5.2% 3.8% 4.9%

*Respuestas espontáneas 

Ir al spa
Que se les 

permita jugar 
videojuegos

Ver una 
película/Ir al cine Meditar/Yoga

Salir a 
actividades 
culturales

Juegos de 
mesa Otro No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 1.8% 3.1% 1.9% 1.7% 1.3% 1.6% 2.9% 13.0% 2.7%

Femenino 3.1% 1.2% 1.3% 1.1% 1.5% 0.6% 1.4% 11.2% 1.1%

Ed
ad

Millennials 4.2% 1.7% 1.3% 1.9% 1.5% 0.4% 2.6% 13.6% 1.0%

Generación X 1.7% 2.9% 2.2% 1.4% 1.0% 0.8% 2.6% 10.8% 2.0%

Baby 
Boomers 0.8% 1.3% 1.1% 0.6% 2.0% 2.7% 0.5% 11.3% 3.6%

Hay quienes dicen que los jugadores de la Selección Mexicana deberían 
tener tiempo para relajarse, ¿qué tipo de actividades considera que 

ayudaría a los jugadores distraerse sanamente?



Financiamiento al deporte y 
talento mexicano3

30



n= 831

37.6%

58.7%

3.6%

0.1%

¿Usted sabía que el Gobierno Federal destina recursos económicos a la 
Selección Mexicana para fomentar el turismo en México?

31

No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 40.1% 56.5% 3.2% 0.2%

Femenino 35.3% 60.7% 4.0% 0.0%

Ed
ad

Millennials 40.5% 57.1% 2.4% 0.0%

Generación X 36.6% 61.1% 2.3% 0.0%

Baby Boomers 34.3% 57.6% 7.8% 0.3%



n= 831

18.4%

73.8%

7.1%

0.7%

En el 2017 la Selección Mexicana y la Federación Mexicana de Futbol 
recibieron $30 millones por parte del Gobierno Federal ¿usted considera 

que este tipo de apoyos se ven reflejados en el buen desempeño de la 
Selección en el último año?

32

No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 15.0% 78.2% 5.4% 1.4%

Femenino 21.5% 69.7% 8.7% 0.1%

Ed
ad

Millennials 16.0% 77.1% 6.6% 0.3%

Generación X 18.9% 76.9% 4.0% 0.2%

Baby Boomers 21.8% 63.2% 12.9% 2.1%



n= 831

45.2%

49.5%

4.0%
1.3%

¿A usted le parece justo que la Selección Mexicana reciba recursos 
económicos del Gobierno?

33

No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 37.4% 57.8% 2.8% 2.0%

Femenino 52.4% 41.7% 5.2% 0.7%

Ed
ad

Millennials 42.5% 53.9% 2.7% 0.9%

Generación X 47.9% 47.1% 3.9% 1.1%

Baby Boomers 45.5% 45.4% 6.6% 2.5%



n= 831

81.3%

12.4%

4.9%

1.4%

En su opinión, ¿hay algún otro deporte que usted considere deba 
apoyar el Gobierno Federal?

34

No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 85.5% 11.1% 1.9% 1.5%

Femenino 77.4% 13.7% 7.7% 1.2%

Ed
ad

Millennials 80.9% 11.8% 5.4% 1.9%

Generación X 82.2% 13.8% 3.2% 0.8%

Baby Boomers 80.4% 11.4% 6.8% 1.4%



n= 685

20.1%

17.8%

17.4%

15.2%

8.9%

1.7%

1.5%

1.4%

1.2%

1.2%

0.9%

2.6%

8.8%

0.6%

0.7%

Atletismo

Básquetbol

Natación

Béisbol

Gimnasia artística

Halterofilia o levantamiento de pesas

Deportistas paralímpicos

Futbol (americano)

Boxeo

Artes marciales

Golf

Otro

Todos

No sabe

No contestó

¿A qué otro deporte debería apoyar como prioridad?

35

*Respuestas espontáneas 

*Sólo se preguntó a quienes respondieron  que sí considera que el Gobierno Federal debe apoyar otro deporte. 
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Atletismo Básquetbol Natación Béisbol Gimnasia artística
Halterofilia o 

levantamiento de 
pesas

Deportistas 
paralímpicos

Se
xo Masculino 21.3% 21.4% 10.7% 19.5% 4.1% 1.8% 0.9%

Femenino 18.7% 14.1% 24.3% 10.9% 13.9% 1.6% 2.1%

Ed
ad

Millennials 14.8% 20.6% 14.2% 16.7% 8.6% 2.7% 2.8%

Generación X 26.7% 17.1% 18.5% 12.8% 9.4% 0.6% 0.0%

Baby 
Boomers 18.5% 13.9% 21.4% 16.7% 8.7% 1.7% 1.8%

*Respuestas espontáneas 

Futbol 
(americano) Boxeo Artes marciales Golf Otro Todos No sabe No contestó

Se
xo Masculino 1.4% 1.4% 1.5% 0.4% 3.1% 10.6% 0.9% 1.0%

Femenino 1.4% 1.0% 0.8% 1.5% 2.0% 6.9% 0.3% 0.5%

Ed
ad

Millennials 1.1% 0.4% 2.1% 2.1% 2.6% 9.8% 0.5% 1.0%

Generación X 1.7% 1.9% 0.2% 0.0% 3.1% 7.2% 0.4% 0.4%

Baby 
Boomers 1.4% 1.6% 1.1% 0.3% 1.8% 9.7% 1.0% 0.4%

¿A qué otro deporte debería apoyar como prioridad? 

*Sólo se preguntó a quienes respondieron  que sí considera que el Gobierno Federal debe apoyar otro deporte. 
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93.7%

5.3%

0.8%
0.2%

37

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 91.9% 7.2% 0.4% 0.5%

Femenino 95.2% 3.5% 1.2% 0.1%

Ed
ad

Millennials 94.7% 5.0% 0.3% 0.0%

Generación X 95.3% 3.5% 0.7% 0.5%

Baby Boomers 89.1% 8.9% 2.0% 0.0%

No sabe

Sí

No

No contestó

Además de otros deportes hay otras disciplinas culturales que implican 
preparación física de alto rendimiento como el ballet o teatro dígame, 

¿considera que el Gobierno debería apoyar también a estas disciplinas?



n= 831

81.9%

11.4%

2.6%
4.1%

Recientemente se dio a conocer que el mexicano Isaac Hernández, bailarín 
de ballet, ganó el premio Benois de la Danza, distinguido premio que se 

otorga a lo mejor del ballet a nivel internacional desde 1992. En su opinión, 
¿el gobierno debería buscar financiar a talento como el de Isaac Hernández 

o debe continuar apoyando a la Selección Mexicana?

38

El gobierno debería 
buscar financiar a 
talento como el de 
Isaac Hernández

Debe continuar 
apoyando a la 

Selección Mexicana
No sabe No 

contestó 

Se
xo

Masculino 81.6% 10.5% 2.9% 5.0%

Femenino 82.2% 12.2% 2.2% 3.4%

Ed
ad

Millennials 87.9% 8.3% 1.7% 2.1%

Generación 
X 83.8% 9.6% 1.9% 4.7%

Baby 
Boomers 68.5% 19.6% 5.1% 6.8%

No sabe

El gobierno debería buscar financiar a 
talento como el de Isaac Hernández

Debe continuar apoyando a la 
Selección Mexicana

No contestó



NOTA METODOLÓGICA
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica
en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 7 y 8 de junio de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 831 casos, distribuidos en proporción a la lista nominal de los 32 estados y
posteriormente en los principales municipios. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de
±3.40% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad)
del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


